

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИНСТРУКЦИЯ

по применению лекарственного препарата для медицинского применения

МЯТЫ ПЕРЕЧНОЙ НАСТОЙКА

Номер регистрационного удостоверения. ЛП-001688

Торговое наименование. Мяты перечной настойка

Лекарственная форма. Настойка

Состав.

Для приготовления 1000 мл препарата необходимо:

Активные вещества:

Мяты перечной листья - 50 г

Мяты перечной масло - 50 г

Вспомогательное вещество:

Этанол (этиловый спирт) 90 % - достаточное количество до получения 1000 мл настойки.

Описание. Прозрачная жидкость от светло-зеленого до темно-зеленого цвета с запахом мяты перечной.

Фармакотерапевтическая группа: спазмолитическое средство растительного происхождения.

Код ATX: A03

Фармакологические свойства. Оказывает умеренное спазмолитическое действие на желудочно-кишечный тракт и легкое седативное действие.

Показания к применению. Применяют в качестве симптоматического средства при тошноте, рвоте, спазмах гладкой мускулатуры желудочно-кишечного тракта.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к компонентам препарата, детский возраст до 18 лет.

С осторожностью: заболевания печени, алкоголизм, черепно-мозговая травма, заболевания головного мозга.

Применение при беременности и в период грудного вскармливания. Препарат содержит этиловый

спирт. Не рекомендуется применять в период беременности и грудного вскармливания.

Способ применения и дозы. Внутрь, по 10-15 капель на прием (до исчезновения симптомов, но не более 3-4 раз в сутки). Длительность приема 1 – 2 недели.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции.

Передозировка. До настоящего времени случаев передозировки не зарегистрировано.

Взаимодействие с другими лекарственными препаратами. Снижает эффективность гомеопатических лекарственных средств.

Особые указания. Максимальная разовая доза препарата содержит 0,25 г абсолютного спирта, максимальная суточная доза – 0,9 г абсолютного спирта.

В период применения препарата необходимо соблюдать осторожность при выполнении потенциально опасных видов деятельности, требующих повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций (управление автотранспортом, работа с движущимися механизмами, работа диспетчера и оператора и т.п.).

Форма выпуска. Настойка.

По 25 мл во флаконы оранжевого стекла с винтовой горловиной, укупоренные полиэтиленовыми пробками и навинчиваемыми пластмассовыми крышками.

По 25 мл во флаконы-капельницы оранжевого стекла с винтовой горловиной, укупоренные пробками-капельницами и навинчиваемыми пластмассовыми крышками.

Каждый флакон, флакон-капельницу с инструкцией по применению помещают в пачку из картона.

Условия хранения. В защищенном от света месте при температуре от 15 до 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности. 3 года. Не применять по истечении срока годности.

Условия отпуска. Без рецепта.

Производитель/Организация, принимающая претензии: ООО «Тульская фармацевтическая фабрика» Россия, 300004, г. Тула, Торховский проезд, д. 10 Тел./факс: (4872) 41-04-73